sy

*%.1.M.: O1 Opotl «ypugikn wopdcTta-
oy Kol «ypaenuey dev elval TauTo-
oruot, tapdro mou ot Pifiioypapia
¥ PNGLLOTOLOUVTUL GUY VA O TETOLOL.
[Cpéonuo eiven 1o cOVOLO TV diare-
tayuéverv Cevydv (x, f(x)), eve ypaer-
KN TUPAGTUGT] TO GUVOLO TV aHueiny
GTOV ¥po WE CUVTETAYUEVES (x, f(X)).
H diakpriotnta tov 800 0pmv yivetal
ELPOVIE OTaV TO TEdLO OpLauol 1 Ti-
uav g foev meptéyel apBuroig 1
TEPLEYEL LPPTTOLS, OTOTE 1| YPUOLKT
rnuphotact dev unopel (auatnpd Li-
ravtoag) va tapayfel. Qotdéoco, o
GUVTPLITIKT] TAELOYNQLU TOV EQUPLO-
YOV OV EVALLOEPOLY TOUG PUGTKOVS
KOl TOUG UMy oviKole, T Tedia opti-
GuUoL Kut TiwoV eival uptbuocivoid,
ko sEGALOL Lug epKel vo umopEl va
nopuyBel pio TPOCEYYIGTIKN, ECTO,
vpupiky nopdatact. [ tov Loyo
autov, Bu Bempoiue epegng toug duo
Opoug guvdVLRoG, Kul Du Toug

¥ PN GLLOTOLODUE EX TEPLTPOTNG, ViU
VO OTOPELYOVTOL £TG1 KUL 0L KOLPO-
OTIKEG KU1 KUKON Y EC EMUVIANWELC.
Agite ko1 oel. 13,

Epunveia

1. EuBeiec 7

apuoloviug TN ypopuikn teiivdpounon, tpokintel 1 eElcwon g
noAivépopikng evbetog,

y = 0,96185x + 5.8978 . (1)

To Zynua 7B deiyver n ypueikn nepdotacn g evbetog pall pe to
dtaypoppe dweomopdg. Ta dv0 ypapnuote® Gy eddV CUUTITTOLY, KOl
£TGL TO LLOVTEAO KPLVETUL 1KUVOTOLNTLKO.

I'pugukn emirvon .
O oxomdg log eivul va TpoPLEeWwove TNV TIUN TOL TUYLSPOUIKOD TE-

hovg o £10g 2010, Oneg poivetal and to Zynua 7f, to 2010 (onote
x = 42), n TN Tov y eival mepinouv 46.

Kutd 1o €tog 2010, 10 cuykerpiévo tayudpopiko thog Ba koatilel
nepinov 46 cevic.

Alyepprrn) emainBezuvon

And v E€icoon (1) yio x = 42 naipvoupe

y = 0,96185(42) + 5,8978 = 46,3 .

MNaAivépopikn avaiuon

H ralivépopkn aviloon teprionfavel técoepo Prinaca:

Bipa 1. TomobBetodue ge Sidypappe to oniela TOL ¢VILGTOL-
vouv ata aptiuntikd dedopéva (Sidypauna dlucmopis).

Bipa 2. Bpiokovue e eEiconan naivépouncenc. Ilpokeipévon
v evbeieg, 1 eSicwon avth Oa éxst  pwopon y = mx + b.

Brpa 3. Tomofetobue oe eviaio oyfua ™ Ypueilky nepiotacn
g eflowang muivdpounoens Kut To ShypuLie dlaeTopas,
@oTe va ehéviovpe katd 16co Ta 600 YPUENLUTE TUIPLELoUuY.

Brpa 4. Av to 800 ypa@nuate «E@apudlovvy 1KaVOTOINTLK,
ypnoionolobue Ty eélomon teitvépouncemg yio vo tpofieé-
WOULE TILES TMV ¥ YU X TEPAV QUTMOV TOL mivaka mou diabé-
TOLLLE.

AXZKHZEIZ 1

Trig Aoknogig 1 kat 2, Bpeite tig uetafoiég tov ocuvietay-

uévov und 1o onueio A oto B.

L (@) A(,2), B(~1,-1) () A(=3,2),
2. (@ A(=3.1), B(=8,1) (B)A(0,4),

5. (w) P(2.3) B) P(—1,4/3)
6. (0) PO, —V?2) B) P(—m. 0)
B(—-1,-2)
B(0, -2) Yug Aokfioelg 7 kat 8, ypayte v eicmon onueiov-kcii-

cemg yio tnv gubelo mov diépyetat and 1o onueio P e kAl-

Yrig Aoknoelg 3 kat 4, L givar 1 evbeia mov opiletul amd onm.

to. onpeie A kot B.

(i) Xyedidote 1o A ko B, (ii) Bpeite v xhion g L.
(iii) Ly edidate 1 ypuelkn napdotaan tne L.

B A(=2, = 1),
(B) AL, 2),

3.(0) A(l, =2), B2, 1)
4. (0) A2,3), B(—1,3)

T.(w) P(1.1), m=1
8. () P(0,3), m=2

® P—-1,1), m=-—1
P) P(—4,0), m=-2

| 7 ’ ., o .
B(1, =2) cme Yo TNV eubeio mov S1€py ETUL UTO TU BLO CNUELD.

B(1, -3) 9. () (0,0), (2.3) ¢ (L), 21

Itig Aoknoeig 9 kai 10, ypdyte o yeven ypopukn e&i-

Inic Aoknoeig 5 ka6, ypayte e eélowcn 1 (i) Ty Ko-
taxopuen kot (i) v oploviia evbeiu mov Siépyetul umd
1O onueio P

10. () (=20}, (=2,=2) B (=2,1); @.=2)
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8 KepaAaio 0. MpokatapkTika

Tric Aokfioeg 11 kut 12, ypayte v elicoon kiiong-te-
tayuévng Y my subela pe Kiion m Kol tetaynevn b,

11. (@m=3, b=-2 B m=-1, b=2
12 @m=—-1/2, b==3 Py m=1/3. b=-1

Trig Aoknoelg 13 kau 14, 1y evbela Siépyetan amd v apyn
KOl QTo TNV Gve dedid Kopupy TS mEpLoyNS oy edlucng.
Ipayte mv eficwon g eubeies. Ty Aoknon 13, n ano-
GTeoN HETUED dV0 SudoyIKGOV YPUUU®OOE®Y OTOV (G50ve X
avTioTo1x &l o€ 1 uovada. eve 6Tov Gova ¥ UVIIGTOl EL O
5 povades. Tty Aoknon 14, n andctucn netaii dvo diu-
Soyikmv ypuupdoeoy ot kabe diova aviiotolyel oe | po-
Vaod.

|
(O8]

|
1l

13. 14.

T T

[ T [ N | TE (e

T T T T
T

[-10, 10] emi [-25. 25] [-5. 5] emi [-2, 2]

r1ig Aoknoets 15 kat 16, Ppeite (i) v xiion wo (i) v
TeTayrévn kot (iii) oyedidote Ty eubela.

15. (@) 3x + 4y =12 B) x+v=2

Ed ¥
16. (@) z+ =1

Tl B yv=2x+4

Tug Aoknoeig 17 xat 18, ypawte pio sZiomomn vy Ty £u-
Peia mov Siépyetut und to P xw givat (i) mepdiinin oty
L ko (ii) kaBetn oty L.

17. (@) P(0.0), L:y=—-x+2
B)P(=2.2). L:2x+y=4
18. (@) P(—2.4), L:x=35
(B P(—-1,1/2), L:iy=3

Tric Aoknaeig 19 kot 20, idetal Evag mivokag TIHOY Y10, TN
ypoputkn uvaptnen flx) = mx + b. [lpocdiopicte 1o m

Kol b .

9. x  flx) 200 x flw)
1 2 2 -1
39 4 —4
5 16 6 ek,

Tric Aoknoelg 21 kot 22, Bpeite Ty T Tov x M TOL ¥ VIO
v onoia 1 eubeio diapéaou tov A kal B £xel ) dobeicu
KAlGT] 1.

21. A(—2.3). B4, y), m=-2/3

22. A(-8.-2), B(x,2). m=2

23, Emavepxopevor oto [lapadeypa 5 Agilte o011, ov ypnot-
worotfioovpe to anueio (3. 4) oty eicman onuetov-
khioews Tou [Mupudeiynutog 5, Bu mpoxdyer 1 16w eXi-
cmaon o v evbein,

24. MdOsTe ypdpovTac: TETUNUEVES KAl TETayueves piag eubeiag

(¢) E&nynote ywti to ¢ Kot d elval 1) TETUNHEVT KUl 1) Té-
tavnévn, avtiotoye, g svbeiug

oy

T4

C

z,’:l'

_

(P) Moz oyetilovidl 1 TETUNUEVY] KU1 T TETGYMEVT UE
Toug apibuovg ¢ kot d, yie v evbela

X 5 Y
Soafel = D
¢ d
25. Napdidniec kar xaBeteg evBeisc D moln T ToL K ivat

ot gubeieg 2v + kv = 3 kot x + ¥ = | (o) mupdrinies:
(B) xabetes:
Tric Aoknoels 26-28. epracteite e ouades TV SBo-TPIDY uTo-
> NoeLg P ) /
LV, .
26. Movwon Metpaviug KAoELS oT0 6y, Ppeite ) we-
taforn tng Beprokpucios oe Pubuods avd cm yio 1a
TUPUKATO VALK,
(u) yvwocuvida
(B) udévoan valopanfuxa
() EoAivn emévduon
(8) MaBets ypagovrac Tlow ard to viikd (¢) €og (y) &i-
val o Karitepog povotns: Moo o yeipodtepos; E-

Enynorte.
26.5° R
ZUAVR 3
e EMEVOUGT|
15.-15 — ARG :........: S
i Migtpikn |
oS EnioTpoai]
G 10° Opuokpus e
CE douation
= A28C
g .22 C .
& Oepuokpuaciv
Z ! eEwTepiKon -
S =% -oEpur=17.5°C
-6.5°
—-12°
,]7.5’4‘ S - 5 > AR B
0 2.5 5 7D 10 125 15 17.5

ATOGTUGT UNO E0MTEPIKT EMLPAVELL TOLZOL (Cm)

27, YroBpuxia meon H nieon p mov micldvetal évag 8UTNg
ot Baiucou oyetiletu pe 1o fabog kutdduong, d, Lé-
oo wg eiicwong s wopeng p = kd + 1 (k elvar wa
ctuPepa). Otav d = 0 m, ) mieon eivat 1 utpnoceuipa.
H rieon oe Babog 100 m eivor 10,94 atpopaipes. Bpei-
e TNy wigon ota 30 m.

28. Movtsdo tne dlavuBeioag amootaong ‘Evu gutokivito A
£exvad and to onpeio P gpovikh otiyun ¢ = 0 ko k-
veitol pe tayvmta 45 km/h.

(@) Cpéwte pio £kepucT yie TNy unodctucy) dii) amod 1o
onuelo P wov 31EVLGE TO HLTOKIVITO GE | WPES.

(P)Xyedidote vy = d(1).

(y) Towe 1 xAion TS YPUQLKNS TUPUCTUCTS GTO EPM-
™ua (B) Kot Tt TATpoYOpiy Hug TupEYEl Ut

(8) Mabete ypapovtag Teptypayte vmd noteg mpolmobé-
celg Bu UTopoUGE 0 7POVOS VO TULPVEL UPVITIKES
TIUES,

(g) MdBete ypagoviag "Eotm 0T 1 tetayuévn g eubei-
ag v = d(r) 1ovtur pe 30. Ti onpeivel qutod:



ke 0

[IpoEKTEIVOVTAG TIG EVVOIEQ

29. Fahrenheit évavn Kedoiou Eto Tupadeiypa 8 fprkape
e oyéan uetalh v Khudkov Oeppoxpuciag Fah-
renheit ka1 Kelotov.

(@) Yrapy et kamow Beppokpacio otny onoia eva Bep-
popetpo Fahrenheit mapovoidlel v idwa evieiin
ue éva Bepuouetpo Kelotov: Av vat, ot eivat au-
™ 1 Bepurokpuoic;

(B) MaBete ypdpovias LyedlioTe OE KOO B0y papLpa
nic sueiegy, = (9/5)x + 32, v, = (5/9)(x — 32), xmt
y; = x. EEnyfote ) onuecia tou Sioypaupotog
gUTOL Y0 TO EpOTNUL (&),

30. Mapaiinioypauuo Tpiu Srupopetikd naparinioypuppd

gxouv kopuets ota onpeia (—1,1),(2,0), ko (2, 3).

Ty e8100TE T0 KUl SOOTE TIG GUVT £TAYUEVES TOV LTOLOL-
OV KOPUQPAV.

31. Napalindoypappe Asi&te 6TL T0 MECT YEITOVIKOV TTAEU-
pov toyaiov tetpunhetpov opifovy EVO TUPUALTAO-
YPULLO.

(5]
(]

. Eparropevn euleia Oewmpiiote kOKAO oxTiveg 5 Kot Ké-
vtpov (0, 0). Bpeite pio egicwon ya v gvbeia mov
ep4nTETUL TOL KUKLOL aTo onugio (3, 4).

33. Amdotaon onueiou amd eufeia E8@ 0o dodue nmdg vmoio-
yiZetar 1 undotacn evog onueiov Pla, b) und pa eu-
Ogiw L: Ax + By = C. Ilpoteivoupe gtoug amouductés
va epyactoly og ouddes Ty JHo-TPIIV aToUMmY.

(o) Tpayte wo ebicoon o ™y evbeia M mou Sép-
yetar umd to P kot siven kaletn oty L.

(B) Bpeite 115 cuvretayuéveg tou onpeiov topmfg Q tov
Mxur L.
(y) Bpsite v andotuct tov P und to 0.

34, Avadopevo puc Mo potewn oktiva tafidebel Kotd
LAKog TG evbeiug x + v = 1 mpoepyouevn and 1o dev-
TEPO TETOPTNUOPLO KoL avakiiTal und Tov GEova x, 6-
e paivetat 6to aynue. H yovia Tpocnidcsng 1oov-
TOL LLE TT YOViG aVEKAGGEOS (01 YOVies LETPOVIAL Gr0
mv kiBeto gTov GEova x). I'payte v eficwaon g gv-
felog koTd WAKOG NS omoilug Kveital 1 uveKAOUEVT
oKTive.

p | 2
Tovia | Tovia
TPOGRTWOTN S UVUKALONG

35, 0 obovrwtoc a1dnpddpouog tou dpous Washington Ot oAt
kol unyavikoi vrokoyilovv v Kiion tou 0doaTpd-
HOTOS ¢ TOV LOY0 TNG KUTUKOPUPTS UNOGTUCTS TPOS
TV OpLOVIIE GTOGTUGT) TOU SluviEL OyTHa KIVOULEVO
&7 ToL 0BOGTPOUETOS GTO GNUELD OV TOLG EVOLUPEPEL.
Thv kLion auth tov odocTpoueTtog Ty exepilovy Gu-
VviiBoe g mocoatd ent toig 100. Ov khiceg tov o1dn-
POBPOUIKAOY TPOYLDOV GE TEPAKTIES TEPLOYES ElvEL OL-
vijfog pkpdtepeg Tou 2%. Ttu opewvd, propel vo Bi-
couv péypt kKt 4%. O KAOELS TOV 0uTOKIVNTOOpPOH®Y
dev umepPuivouy ocuvijmg to 5%.

1. Eubseieg 9

1o mhiov amdtopo onuelo g dwwdpouns Tou
odovrmTon G18npodpdpov tou opoug Washington oto
New Hampshire, 1 kAion naipver v acuvibiom Tiun
37.1%. Ta prnpootvi kubicuato tov KGbe Puyoviou
Bpickovral tote 4 m yniotepa urn’ 6,71 T TGO Kabi-
ouute. [16co nepinov uméyel N TpMOTN Urd TNV TEAEL-
tuie oepd Kafopdtov 6To Payovi;

36. M weplotpoen kotd 90° tepl Ty upyn HETUQEPEL TO
onueio (2,0) oto (0, 2), kar 1o (0, 3) oo (=3.0), OGS
poivetal oto oyfue. [Tod petepépetal kubéva oo 1o
rapakdTo onpeie;

(o) (4, 1) B (-2, -3 (v 2.-5)
(8) (x, 0) () (0, ) (o7) (x,y)

(&) Moto onpueio petagépetar oto (10, 3);

(0.2) "\ . 1)
/ ®
i

®
(2,-3)

g Aoknosig 37 kot 38, eQuppocTE YPUUULKT TOALV-
dpopikn avaivon.

Ed 37. Ttov TTivexa 3 mupovawalovat GTUTIGTIKG OTOLYELN

yie To LEco BEpog evvEN KOPLTOWQV CLVEPTIGEL TNG
niikiog Toug.

Mivakag 3 Hhxia xa Bapog
HIKPWV KOPITOIWV
Hiuxia (pfives)  Bapog (kg)
19 9,98
21 10,43 |
24 11,34
27 12,70
29 14,06
31 12,70
34 14,52
38 15,42
43 17,69

(o) Ao tu dsdoudve autd Ppeite po vpopuiky egi-
CWGT] TUALVEPOLIGEDS.

(p) Bpeite v xiion g muiwdpoutknc evdeiog. T
UVTITPOCMTEDEL 1] KALGN QUTH;

(y) TomoBetfote o evivio oyNLa T YPUOIK) TUPd-
otoon S ypuuuikng moiwvdpoukng eicmong
ka0 SLdypuupa Swuonopis TV SedopuEvoy.

(8) Xpnowonotiote v elionon nolvopounceme
via vo TpoPiéwete o kot mpocéyyion Papog &-
vog koprolod niikieg 30 pnvaov.
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38. O IMivaxag 4 dsixvel 1o HEGO ETNOLO ELGOSNUU TOV 3 39. Hpéon nun povokutotktdv otig HITA. avSdveto di-
UUEPLKEVOV OLKOSOU®Y. apk@c and to 1970. Zrov Ilivake 5, 001600, TOpUTH-
PODUE OTL GNUEIOVOVTGL SLUQOPOTOLNCELS UTO TEPL-

Mivakag 4 Mégo etnoo g1066npa oYM o& HEPLOYN.
i 01K0BOpWY (1) Bpeite pa ypoppkn) e5iowon ToAVEPOUNGENS 10 TO
KOOTOC Liag LovokuTolkiag oTig fopetoavatohikés

Etfjoio e1666npe [Mohteieg.
"Etog (o dohapre) (B) Tr avmimpocmnebel N kAioN TNG TEALVEPOUIKAG 8V~
Belog;

(y) Bpeite wo ypuppiky ebicoon nolivépounoeng

i 22032 OOTOG L1, OKUTOLKIL KEVIPOD
Y10 TO KOSTOG ILUG LoV olkiog oTig Kevipodutt-
1985 27.581 kéc [Tohiteieg.
1988 30.466 Ty , . .
1989 31 465 (8) IMov auidvetul To YPNYOPL 1| LEST] UL, GTIS Bo-
ke peloavatolikés 1 oTic kevipodutikég [lodreieg:
1990 32.836
Iyyy: U.S. Bureau of Economic Analysis. ) I'Iivaxac 5 Méon mpn povokatoikiag
(@) Ao ta dedopéva avtd Bpeite pio ypapukn edi- Boperoavatolkd  Kevrpodvrikd
GOCT] TUALVSPOUTGEDCS. ‘Etog (o€ dohapra) (o2 dohapa)
(B) Bpzite tv kiion g mullvBpOLIKNS evbetog. Tr
aVTITPOGMTELEL 1 KAIOT auTn: 1970 25.200 20.100
(v) TonoBetiote oE gviaio oyfue T YPUOIKT Tupd- 1975 39.300 30.100
otuom g ypouukng mehwvdpomkng eficoong 1980 60.800 51.900
KOl TO SLGYPULLE BLluGToPUg TMV GEB0LEVAV. 1985 82.900 58.900
(8) Xpnowonoote v eilomon meilvdpouncams 1990 141.200 74.000
Y10 Vo TPOPAEWETE TO PECO ETIOI0 ELGOSMUG TV
otkodoumv kutd to £tog 2000. [Tyy: National Association of Realtors®, Home Sales Year-

book (Washington DC, 1990).

TUVapTAGEIS KO1 YPaPIKEG TAPAOTATEIG

suvaptiosic  ® Mebia opiopol ka1 Ty ©  Emakomnon kai
EpUNVEID ypagikwv napactacewy  ®  AUEOUTES kan pBivouoeg
GUVaPTAGEI  ® APTIEG Ka1 TIEPITTEG OUVAPTATEIG: OUPHETPId
 TuvaptAcElC mou opifovtal KATd TUAKaTa ® H ouvaptnon
anoAutng tupnc  ©  Mog petatomifoupe pia ypagikn mapactaon
e YyvOeteg ouvaptnoeig

Ot oumpmcer UTOTELOVV TU KUPLOTEPU epyuieio Ttepwpu(pn__, TOU
TPAYLUTIKOD KOGHOU [LE pebnuatikl yAoooa. Tty EVOTITU CUTH poy-
uarsoopams g Pucikég EVVOLEG TMV CUVUPTHGEMY KUl TOV YPUPIKDV
TOUG TOPUGTAGEMY. Ou SOVLE LLE TO1OVS TPOTOUVS UTOPOULLE VU, LETHUTO-
Ti{ovpe Kl Vo GUVBLALOLUE S1UQOPETIKES YPUPLKES nupucmom. GE
évo Suiypaupc. Télog, Bu TEPOLGLAGOLUE LEPLKOLS GNUOVTIKOUE TU-
TOVE GUVEPTAGE®Y TOV GTELPOGTIKOL LOYIGHOU.

IuvapTnoeig
Ty vl ot Tiéc prog petaPAnTig eGuptdvtol amd Tig TIHES Hug arAnG:
o H Beppoxpacia oty onoio 1o vepd Bpalet ebuptitut amd 1o L-
WouEeTpo (10 onuelo Ppuciol «tanetvavera kabog avepoivou-
LE yniotepo).
e To mocd xaté 10 onoio Bu avEnBovv o1 katubécels cug o Evu
£10¢ (0 ToK0C) eEUPTATAL OLTO TO EMTOKLO TNG tpaneldc cug.

Y& kebepia and TIC TEPINTOCELS AVTEG, M TN oG petafinTig Tooo-
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AXKHXEIZ 2

; EUpeon TUNWY ouUVapPTNOERY

1. Exoppdcote 1o enfudov Kul tnV TEPILETPO 1GOTAELPOY
TPLYOVOL GLVILPTAGEL TOL UHKOUG TAELPAS X .

2. EkQpéote 10 UNKOS TAEVPUS TETPAYMVOU GUVHPTNHGEL
ToV UNKoLG TG daymviov tov d. Katomy exgpicte 10
euPadov 1OV TETPUYMOVOL GUVEPTHGEL TOL HIKOUS TS
dayoviov.

3. Ex@paoTe T0 UNKOG TN UKUNG KUPOL GuvaptiiGeL Tou
unkovg g diuywviov tov kVBov d. Katdémy ekppiate
70 guPuddv kul Tov 6yko Tov KUBou GuvapTHGEL Tou
UNKoLS NG Sraymviov.

4. 'Evo onueio P gT0 TP@OTO TETUPTNUOPLO UVIKEL GTN

YPUOIKN Tupdotocn e cuviptnang f(x) = V. Ex-
PPUGTE TI GUVTETAYIEVES TOU P cuvaptiGel TG KAi-
gemg ¢ evbeiag mov cuvdéel to P ue TV upyn Tov
alovov.

[Towa und T dwypdulote tov AcKNoemy 5 Kul 6 anote-
o0V YPUPLKES TUPUCTACELS CLVUPTNGEMY TOV X , KOl TOLU
Oy AITIOLOYOTE TNV UNAVINOT] CUg.

v ¥

5. (a) (B

()

O

Nedia opiopoy ka1 TIHGY
Zug Ackncelg 7-10, Ppeite tu nedic opropod Kl TIHdV Y1

KkGOe cuvaptnon.
7. (@) f(x) =1+ B) fl)y=1-Vx

1

8. (@) Fin=-L B Fio) =
Vi

<

1

10. g(z) = V-3

ZUVaPTAOEIG KA1 YPAPIKEG MAPAOTACEIC
Zyedl0GTE TIC YPUPIKES TUPUOTUTELS TOV GUVHPTITEDY
tov Aoknoeov 11 xut 12. Tloteg cuppetpisg (av vnapyouy)
Stabétovy tu ypuenuoTo;

1. (a) y= —x° B ¥

)

1l
I

Ml

Vx|

12. (@) v

B v

13. Tyedidote Tig mupukdto eEl0OGEIS Kut e5NYNGTE Y-
i §8V HMOTERODV YPUPIKES TUPAGTAGELS GUVEPTIGEMY
TOU X .

® ¥ =

14. Zyedidote T1¢ TUpUKATO ESICOGELS KUl EENYNGTE Yid-
i dev umoteloby YpUPLKES TUPUCTUGELS GUVEPTHTEDY
TOL X.

(@ |vl=x

(@ x|+ yl=1 ) lx+y|=1
APTIEG KA1 TIEPITTEC CUVAPTNOEIC

Lng Aokroelg 15-20, anopavlsite yia 1o av 1 kdbe cuy-
Gptnon eival dptie, TEPLTTN, 1] TINOTH Ro Ta dlo.

15. (u) f(x)=3
16. (v) flx)=x"+1
17. (@) g =x*+x

|

18. (@) gv) =—
X

P fy=x77
B f=x"+x
B go=x"+3"-1

(B) stx) = <>

=] x= =1
19. (@) hn) :T—IT ® wo =1
20. (o) h() =Vi*+3 (B) h(n) =2+ 1

ZuvapTnoeig mou opidovial Kata TPnpata
It Aoknoelg 21-24, (o) oy edidate ™ Ypueikn TupdcTo-
an xabe cuvaptioeng. Katomy Bpeite (B) to nedio opt-
GLUov Kal (Y) to medlo Tindv .

2L (@) f==[3-x[+2 () f)=2x+4|-3

I~k =1 1 x<0
) g = ’ =4 7
2. (@) f) {4‘ = B/ {v;’ i
4 —x?, < 1
23, flx)=4(3/2x+3/2, 1=x=3
P sty i I w2
,\‘l, x<0
24, f&) =qx7, D=x=1
2r=1; x>1]

25. MaBete ypagovrac To kpitipio thns katakopdpov nag em-
TpEMEL VoL Tpoadiopifovpe uv uic kepmdin eival n ypo-
QKT MOPAGTUGT KOmOluS ouvaptnong, ki E7el ag
eENG: Av k@Be kutaxOpuen gubein OV UVIKEL GTO Emi-
meG0 XV TEUVEL Mg BESOUEVT Kuumiin o& éva 10 TOAD
GNUEio, TOTE 1 KUUTOAT] UTOTEAEL TN YPUPIKT] Tupd-
otuan kanoteg cuvdptnong. E&nynote yiuti alnbedet
N dnhwen aut.

26. MaBete ypapovrag ‘Eva onueio (x, y) fo avikel o po
KOUTOAT TOV ELVUL GUUUETPIKY @S TPOS ToV GEoVa X, GV
KOl HOvVo av Kol To (X, —¥) avikel e avtiv. EEnynote
YTl 1o GUULETPLKT ©F TPog Tov GEove X Kaumbin
dev pmopel v elvul 1 ypuglkn TupdoTucT GUVUPTCE-
g GAngamd vy =0,

Ztug Aoknoelg 27 kot 28, doote évav THmo Tov va opilet
KOTO TUNUOTY T GuvEpT o).
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27. (@ S (@ y=@=-17"—4 B y=@x-27+2

(w1 () y=@+27+2 ® y=@Gx+3y-2
15 30. To oyAua Seiyvel T YPUQIKA TupaeTacn TNey = —x7,

netatomopuévn os téooeplg véeg BEoeig. Ipawrte pa
X eEicwon Y kubeuia und T1g TECOEPLS YPUPLKEG TUPU-
0 2 oTACELS.

® 3 v

28. (w) Y

LD | (LD g Acknoeg 31-36 dnidvetur kutd nOGES HOVASES Kol
DL

TPOg TOLEG KaTELBUVGEIS TPENEL VU HETATOTIOTODY OL YpU-
L + PLKES TEpUoTAoES TV e5lcOoeny mou didovral. Bpeite
[ 3 wa eElomon yio kGbe HETATOMOUEVT ¥PUPIKT] TUPUGTUCT].
Katomy oy edidote mpodyeipu oTo 1810 didypaupu tG0 10
apy1k6 060 Kal To UETOTOMIGUEVE YPUQLUTe, OVOudlo-

3

) ¥ g .
@ vtog 1o kebéva ue v sElomon Tou Tov eVTIGTOLEL.
X
N 3. ¥*+y7 =49 Kato 3, apiotepd 2
/ 9 R 32. y=4 Apotepd |, xato 1
1
O 7 ¢ i
2.1 |0-D G 33.y=x B Aglua 1, ko 1
34, y=-Vx Aggua 3
n v %) v 35, y=(U2)(x+ 1)+ 5 Kétm 5, 6skwa 1
rn 36. x =y’ Apiotepd 1
1=
At
§ L i i1 ., ElvBeteg ouvaptioeig
E 0 % T %— a 37. Av f(x) = x + 5 xa g(x) = x* - 3, Bpeite g nopukito
0 T e R nOGOTNTES:
2
M , ) ) () f(g(0) (B) &(f(O)
gTaTomon aIKwy napactacewy » -
, Ll o P ] ) ) () flgx) (8) g(f(x)
29. Avtiotogiote Tig efiodoeg (o) Eog (8) otig Oécelg )
TOU GNULELOVOVTIUL GTO TUPUKGTO G M. (&) fUf(=5) (o1) g(g(2)
© f(f) ) g(g)

38. Av f(x) =x — L ko g(x) = 1/(x + 1), Ppeite 115 nupu-
KOTO TOGOTNTES:

(o) flg(1/2)) (B) g(f(1/2))
(v) flgx) (3) g(f(x)
() A(A2) (o1) g(g(2)
(© ffCN (m) glglx)

39. Av u(x) =4y — 5,v(x) = x7, kou f(x) = 1/x, Ppeite é-
vav Toro yie kebepio und Tig TupuKaTe GuVepTHoES:

(o) u(w(fx))) B u(frx))
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() vu(fix)) (8) v( flu(x)))
() flu(w(x)) (o1) flolu(x))

40. Av f(x) = Vix. g(x) = x/4, xmt h(x) = 4x — 8, Bpeite
évav timo yio kabepio and Tig Tapakdto cuvaptioEeLs:

() h(g( flx)) (B) h(flglx)
(1) gth(fl)) (8) g(fih(x))
(&) flglh(x))) (o1) fhig(x)

Eoto f(x) = x — 3, glv) = Vx, h(x) = ¥*. xmt J(x) = 2x.
Lug Aoknoes 41 kw42, expplote ks Sobeicu Guvip-
o wg ouvbeon wag M nepiocotépoy und Ticf, g, h, ko
J.

Al e 3= e~ ® y=2V5
() y=x'" (@) v=4x
©® y=Vi=3 (o7) y=(2x—6)
42, (o) y=2x-3 B) v ="
M y=2x ® y=x-6

(S) = 3\/\ e 3 (ﬂ"[) y= \/ﬁ

43. AvTiypayTe Kol GUUTANPAOGTE TOV TUPUKATE TiIVAKY:

g(x) flx) (fo )x)
(@) : Vr-—3 Vil =3
(B A 1+ 1/x &
(n 1/x ; X
(6) Vi : [x]

44, Avtiyplyte kul copninpoote Tov akdrovlo mivaka:

g(x) fx) (f=2)(x)
(a) x—17 Vix
(i)} ¥ +2 3x
") : ViTs  VESs
- X X
(®) o] r—1
(e) . 1 + % X
(o1) % ; X

45. To oynue deiyvel to ypdenue e cuveptnaens f(X)
mov £7eL medio opiopov to Sraatnua [0, 2] xut nedio ti-
uev to [0, 1]. Bpsite 1o nedie opiouol Kot Tipdy tov
TUPUKUTO GUVHPTHOEDY, KUl GYEdA0TE TPOYELPU TIg
YPUPLKES TOVS TUPUGTAGELS.

=

(o) flx)+2 P flx)—1
(1) 2f) (& —fln
(&) fx+2) (o7) flx—1)

© f(=x) (W —fle+D+1

46. To oynua deiyver To ypdpnua e cLVEPTGENS g(7)
mou £y &t medio opopol 1o didotuu [—4, 0] kut wedio
Twov to [—3, 0]. Bpeite ta nedia oplopol kul Tiudy
TOV TEPOKATO CUVEPTHGE®Y, Kol 0% E8100TE TIS Ypupl-

KEC TOUS MUPUOTAGELS,
1

(o) g(—n) B —gn

(1 g +3 (%) 1 — g
(g) g(—r+2) (o1) g(r — 2)
0 g1 -1 () —gtr—4)

Bzwpia ka1 mapadeiypata

47. To mgoBinpa tou kwvou TIapte £va KUKAMKO KOouudtt yup-

i axtivag 4 cm, onwg euivetal oto oynue (o). Ano-
KOWTE évay KukAiKO Topén prkoug téEou x. ITo Kou-
HGTL upTIoY IOV améuEIve, EVOCTE TIg U0 uKuéS oyn-
uotilovtag kdvo uxtivag r Kt Dwoug /1, OTOg puivetnt
Gto oynua (B).

(0) EZnynorte yuti n nepipépela g Paong tov k-
VOu 1000THL UE 87 — X

(B) Exoppdcte Tqv uktive r cuvepTicEL Tou x.
(v) Exoepdote 1o byoc i cuvepthioet Tov x.

(8) Exopdote Tov 6yKo F 10U KOVOU GUVOPTIGEL TOL
X.

48. Biopnxaviko koatog H etuipeie Dayton Power and Light,
Inc., drufétet évav otabud mupaynyng evipyelug otov
ToTepo Miami, & oneio Omov To TAGTOS TOL TOTULLOD
elvar 240 m. H eykutdotusn kaivoiplov kelwodiov
guvdESTS TOL GTaBUOD Lie TV TOAN N omoia améyel 3
km katd pfixog tov motapol kel Ppioketal oy wvti-
nepa 0%0n. otorziler $600 1o uétpo &1d Tov moTULOY
ko1 $330 to pérpo Sud Enpag (Snh. kutd pfxoc g
ox0ng).

(o) Ymobiote o110 KuAMGIO0 exTelVETOL 0td Tov GTadud LE-
zprroonueio O omy aviinepe Ox0n, To onoio uréy el x
umo 10 GUECHG UmEVavVTL otov otabud onusio P.



P x 0 Dayton

Hi.extponapaymytkdg
otubuog o
(ExTOC KALpOKAS)
[péowte Tov TOT0 piag cuvdpinong C(x) mov Sivel
10 KOGTOC EyKuTaoTRoNg Tov Kuhmdiov cuvapti-
GEL TOU X .

($) PridSte évav mivoke TIHGOY TPOKEUEVOL VU TPOG-
Sopicete av 1 ehayiotov kK6GTOUS TOMOBETIA TOV
onueiov O anéyel LydtePo 1| TEPLOGOTEPO ano
600 m oo 1o onueio P.

49. ApTiec kal MEPITIES OUVAPTAOEIS
() To ywopevo 300 GpTIOYV GUVEPTHGEDY Eivul Und-

puitntu Gptie cuvaptnon; Altlodoynote tny
andvTn oY oug.

(B) Opoing, T £idovg cuvptnon eivol to yivopevo 300
REPITIOV GUVEPTAGEMY; AITIOLOYNGTE TNV GTdV-
o1 GUg.

(y) Eivar duvatév va elvol o cuvapinon Gptia Kot
TEPLTT TaLTOY POVa; ALTIOAOYNGTE TNV andvIno
cug.

50. Eva payio koAmo Ou. £3ETE aKOVTEL KUTOLO TPLK TOU &i-
Sovz: Avihete évav aptfpd oty toyn. Ipdchece tov
10 5. Atmhucioce 6.1l Pprkes. Aguipsce 6. Awaipeoe
e 1o 2. Apuipeoe 2. Todpa meg nov T Pprkes, kat Bo
Gov T motov apfud elyeg upyika emhelet.

(0) Awdélte Evay upBud otny thyn KoL SOKILAGTE TO.

(B) Tati Sovkedet To TPIK Yo TUXOVTL ap1dud;

£ s Ted100TE TIC YPUPIKES TUPUCTATELS TOV GLVEPTH-
seov f(x) = Vaka gx) = V1 — x oto 1810 didypappo
ue () o G0potoud tovs, (B) T YIVOLEVO TOVS, () TN die-

Qopt Tovg, Kut (8) 1o Thiko Toug,

n
I~

. Eoto f(x) = x — 7 ko g(x) = x*. Tyedidote 1 S koL g
oto 1810 Sraypupno Le TG fo g Kt go f.

Mepikol LTOAOYLGTES LGS ERITPETOLY VU ¥ PTCILOTOIOUHUE
1o GuvapTnon ¥, g v aveEdptnn RETEBinTh pog di-
NG ouviptnong. Me Tov TpoTo auTéV UTopolKE Vo cuVDE-
TOULLE GUVELPTNGELS.

61 53. (¢) It 141010 LTOLOYIOT E1GGYETE TIG GUVEPTATELS

v = flx)y =4 — Xy, = glx) = Vx,

y; = (X)), KAty = yilpa(x)).
[owe und TIg ys Kol ¥, GvILoTolyEl oty fo g;
TMow avtiotolyel oty go /'

(B) Tyedrdote T1g ¥y, ya. KUL J3 TPOKEIMEVOL VA E1K(-
oete to mEdia 0plonol Kal TIHOV TNG Vs -

(7) TyedIUGTE TIC ¥y, Vs, KOL gy TPOKEIUEVOL VO ELKG-
ceTe 10 medie optopol Kal TIHAOVY TNG Vy.

(8) Enainfedote Tig eikuoieg cug ulyefpixd, Bpioko-
VIOC TOLG TUTOUG TV GUVUPTHTEMY Y3 KOL Vs .

1 54. EwslGyete otov LROAOYIGTH) QUG TIG CUVEPTIGELS

y, = Vi, ¥y, = V1 — xxm yy =1+ ¥y

(o) Tyediiiate TNV ¥3 oIV TEPLOY N Mov opileTm ano
to deatipate [—3, 3] yio to x kat [—1, 3] ye 10
¥

2. TUvVaPTNCEI KAl YPapIKEG NAPAOTATEIG 23

(§) Zvykpivets to medio opiopod ToL YPUOTLOTOS TNS
y3 LLE Ta TESLE 0PLGROD TOV YPUPNULATOV TOV Jj Kl
Y-

() AVTIKOTGGTAGTE TN CLVAPTNGT J3 KUTh O8Lpd pe
T1g akorovbeg:

V= Y. Y2 = Vs VitYae Nilya. K iy,

KoL emovolapete T clyipion Tov epothuatog (B).

(8) Buoliouevol oTig TUPUTNPATELS TOU KAVUTE OTQ
(B) xur (y), T cupmepaivete v to nedio 0pIoHoy
afpoloUATHY, BLLEOPMY, YIVOREVOY, KU mAlkov
GUVEPTICEDV;

Mahivépopikn avaiuon: mpupvaia KUpATa

Ka1 amoégTacn akivNTomoinong

Agite ™ oEk. 5 Y10 Ul £1GUY@YT GTNV TOALVEPOULKY) (vit-
Juom pe vrohoylot.

E3d 55. nouuvaia kiuata Toputnpnoetg tov TPULVELEY KULLA-

Tmv Tou dnuiovpyel wa Papra oe kaBeteg Steubivoelg

npog v mopein g Exouy Seifel OTL M undCTOON HE-

T0ED TV KOPUEAOV TOV KDUETOV autdv (T0 wijKog Kita-

rog) auEdvetal ue v tayomnTa ™mg Béprag. O Ilive-

Kag 6 Seiyver TN oy EoT HETUED TOL HIKOUG KOUUTOS KaL

g ey b Tag g PhpKug.

(¢) Bpeite o tukivdpoukn elicoon SvvoUNG TOL T0-
mov y = ax’ yio T Sedouéve tou Iivaxa 6, omov x
gival To KOS KOUATOg, Kot ¥ Elval I Ty OTNTa TG
Papros.

(p) TomoBetnote o€ evinio ayNu TO YPAUPNLA TS To-
Jvdpoutkic eEiomong dbveung Kot o Sidypoupa
dlacmopds Tov SESOUEVMV.

() And to ypipnua g Teivdpopikng eéicwong 80-
voung, TpoPréwte v tayiTnTe TG PapKag 6Tuv 10
pikoc kopatog yiver 11 m, EnainBelore aryePpr-
K€ TO UTOTELECUE TOL PpRKUTE.

(8) Egupudcte thpu ppapui takvdpounon yiu vo
TPOPLEVETE TV TULUTITU OTUV TO UIKOG KORUTOS
sivar 11 m. Tomofetate o€ eviaio GyNUe TV To-
AvBpopkn evfeia kol to Sidypuppa dwomopis
tov dedopévav. o und 1ig dvo taipialel KoAv-
tepa ot dedopéva, 1 svdeic cvty NN Kaumiin tov
epatipatos (B);

=

Mivakag 6 Mrixn xupatog

Mijxog kdpetog (m) Taoybtnta (km/h)
0,20 1.8
0,65 3,6
1.13 54
2,55 1.2
4,00 9,0
5,75 10.8
7,80 12,6

10,20 14,4

12,90 16,2

16,00 18,0

18,40 19,8
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56. Armootaon axkivntonoinong oxnpato¢ O Tivukog 7 Tepié-
YEU TELPUUUTIKG OEQOHEVU TNG CLVOALKNS UTOGTUCNS
mov dtuvdEL éva autokivnTo uéypt vo axivitonoindet.
EVUVTL TNG Ta TN TAS TOU.

()

()

)

Bpeite ™ devtepofabuia murvipowkn eiicoon
Tou uvTigToly el ota dedouéva tov ITivaka 7.

TorobBetnote o& gviaio oyHua T YpUOIKY Tupdi-
oTtuot g devtepoPabutug tuivdponkng eZlcom-
O KOl TO Sy pupud SlUcTopas Tmv dedouévay.

Ano 10 yphonuo s devtepofaduiag Tuivdpoy-
kN3 elicoons. npofriyTe TN HECT GUVOLIKTY ro-
GTUGT UKIVITOTOINGNG Y10 TIS Ty vTNTeg tov 108
kat 127.5 km/h. Erednfeiote ehyefpixd g npo-
Breyeic ous.

Topu. epupproate Jpauunic) Tulvdpouncn yia va
TPOPLEVETE T1) LEGT) CUVOALKT UNOCTUGT] UKIVITO-
noinong yw t1g idieg tayvtnTes tov 108 kot 127.5
km/h. ToroBetnote og evinio oynua Ty nuiivdpo-
uin evbete ko to Sidypape Siucmopds Tmv dedo-
uévov. TuiprdZer kuritepo oto dedopéva tou ITi-
vake 7 1 evBeia gutn 1 1 devtepofabiie kuuriin
Tou epotiuutog (B):

i
|
|

Mivakag 7 Andotaon axivntonoinong oxnparoc

‘ Toyotte (km/h) Méon cuvoliki] andctoen ;

1 ekivrronoineng (m) I

|

30 11,95

S 15,90

45 20.90

@ 52,5 26 ?
60 32,95

67.5 40.5 :

75 49,15

82,5 58,5 }

90 70.45 |

97.5 83 i

115 97.45 |

122,5 113,90 ]

130 131,80 ’

IIyys: U.S. Bureau of Public Roads.

ExkBeTikéC ouvaptnoeig

EkBetikn au€non ® MNAnBuomiakn av€non ® H ekBetikn
ouvaptnon e® ¢ Ti améyive n ouvaptnon a*;

Ot ex0eTIKES GUVUPTNGELS UTTOKTOLY HEYEAT GTOLOUIOTNTU & TOALES
EMIOTNUOVIKES KUL TEYVOLOYIKES EQUPLOYEC, XNV evoTnTa cuTh Do ou-
voyiooule to mepl tov ekbeTik@v cuvaptioemv kol Ou ueleTcouE
peptkd amd to Kuplotepe exkbetikd povtéia abinomng Kul eAGTTOONS.
To pubnuetikd Tov geopoLy T1g 1810TNTES QUTOV TV KATUTATKTIKOV
ouVOPTNGE®Y, KOBOS KUl TIC O} ECELS TOUG UE TIC A0YUPIOUIKES cuvep-
MGl (115 omoleg nepovGlGlOulE OTNY EXOUEVT] EVOTITU), £70UV KO-
wotnto Kot Paboc. Gu ta dtepeuviicovus Asttouepiotepa oto Keod-
Ao 3 kot 6.

ExBetikn av&non

O IMivexug 8 deiyvel tny avénan evog kepuraiov 100 € tov exevdtnke
70 1996 pe emtdkio 5,5%, avarokifopevo stnoimg. Metd v nopé-
LEVGT EVOC £TOUC, O Aoyuplacuds diubétel mavra 1,055 gopég to mocod
TOL LT PYE TO TpoNyoLevo €tog. Metd n £, ot Kutebéoelg sival v =
100 - (1,055)".

To @uivoLevo TOU avuTOKIGLOY ElvaL Eva Tupadelyno exlfetings ab-
CHONZ KOl TEPLYPUPETUL UMO L0 GLVAPTIGT TOL TUTOL v = P+ a”, 61ov
P elvol 1o opyIko KEQUANL0, KU1 TO ¢ 1GOUTUL UE T1) Lovadd Tpocauin-
LEVT] KUT( TO EMTOKIO GE SEKUBIKT] LOPPN.

H elicoon y = P-a*, a >0, a # 1, opilel po owkoyévewa ou-
VEPTNGEMV OV KeAoUVTUL enlletinés auvaptioels.

Napabdeiypa 1 Ixebiaon gy = g

Zyedidote nig cuvuptioels y = 2, 1 = 3" ko y = 10%, INa ntoteg T1-
LLéEC Tou ¥ ainbedovy ot oy éoelg 2° > 3Y > 107

Avon  Amd TIC YPUOIKES TUPUCTUGELC TOL Lynuatog 24, mupatn-
povpe 611 01 guvupthoeg aviavovtol yiu kGbe Tip tov v, [ x <



